

以爱之名 让爱延续

关注“问题”青少年、让白内障老人重见光明、关爱抗战英雄……市慈善总会爱心项目邀你助力

2022年腾讯公益日期间,青岛市慈善总会将携13个公益项目上线,面向社会爱心人士推出,爱心人士可选择关注的项目助力。日前,市慈善总会制定了2022年总会腾讯99公益日互联网募捐配捐方案,预算资金200万元,专门用于腾讯99公益日互联网募捐的配捐,支持我市社会组织开展慈善活动。参与99公益日互联网募捐的社会组织,除了能得到腾讯公益的配捐外,还可以得到青岛市慈善总会的项目配捐,共同开展救助活动,服务于青岛市的困难群体,更好地发挥慈善事业在第三次分配中的作用。让我们一起奉献一份爱心,助力这些爱心项目持续开展。



志愿者慰问抗战老兵庄子胜老人。市慈善总会供图

挚爱明眸点亮光明项目 让白内障老人重见光明

如果眼睛逐渐看不见,从一片光明的世界变成黑暗的夜晚,是一种什么样的感觉?这是一直拥有光明的人所体会不到的一种感觉。白内障是老年人失明的主要致病原因,从近年来流行病调查统计看,白内障并不是老年人的“专利”,发病趋势有“年轻化”倾向,值得关注和警惕。青岛市慈善总会通过“挚爱明眸 点亮光明”项目,帮助我市60岁以上眼疾患者,使他们重见光明。

在眼科,失明和视力损伤的情况虽然不会危及生命,但会给患者带来巨大痛苦,也会加重家庭和社会的负担,甚至丧失劳动能力,因病致贫、因病返贫。眼睛是心灵的窗户,它让我们看到了世界,我们应该保护好它。而对于60岁以上的老年人来说,看得好、看得清,有一双清晰明亮的眼睛,才能更好地享受晚年生活。但现在越来越多的老年人受到白内障的困扰,患有白内障后,通常有视物模糊、色觉异常等情况,如果没有及时介入治疗,白内障发展到中晚期甚至会致盲,严重影响正常生活,这对于家庭或者社会都会产生巨大的影响。

刘大爷本应安享幸福的晚年生活,但随着年纪增大,眼睛看东西越来越模糊,日常生活也受到很大影响,7月初通过“以爱点睛”公益筛查活动,检查出双眼患有白内障,经过进一步详细检查,普查人员建议刘大爷实施白内障手术。7月19日,在眼科专家的帮助下,刘大爷顺利实施了白内障手术,微笑地走出手术室,手术第二天就能清晰地看到东西,刘大爷非常开心,他说:“现在终于可以出去跟老友们下下棋、打打麻将了。”

家住胶南90岁高龄的逄爷爷,是一名抗美援朝的老战士,本应安享幸福的老年生活,但因眼睛模糊看不见给他生活造成了很大的困扰。身经百战的逄爷爷,抱着信任与希望来到“挚爱明眸 点亮光明”项目定点医院,在专家的帮助下,逄爷爷做了详细的检查,医生为逄爷爷制定了个性化手术方案并顺利实施了白内障手术。逄爷爷在重新获得光明后,脸上一直洋溢着喜悦的笑容,对周围事物都充满着热情!

“挚爱明眸 点亮光明”项目救助的不仅仅是白内障患者本身,更为整个家庭带来走出困境的希望。奉献您的一份爱心,因您的慈心善举,将给困境中身患白内障的老人“点亮光明”,重新燃起生活的希望。



挚爱明眸
点亮光明项目
募捐二维码



抗战英雄助养行动
募捐二维码



青岛关爱心理热线志愿者为特殊青少年服务。
市慈善总会供图

青岛关爱心理热线 关注青少年心理健康

2020年心理健康蓝皮书《中国国民心理健康发展报告(2019-2020)》关于青少年抑郁检出率为24.6%,重度抑郁的比例为7.4%。在这个“快餐时代”,无论是在工作上还是生活中,很多人都变得浮躁焦虑,生活节奏也非常快,孩子的心理健康却鲜有人能关注到。

基于此类社会现象,青岛市慈善总会与青岛关爱心理热线决定帮助那些处于特殊阶段,有着特殊心理的青少年走出这段容易迷失自我的时期。“为有心理问题儿童筹集心理咨询沙盘”项目,将为我市受到心理困扰的孩子及家长,提供专业心理疏导和心理援助。

“青岛关爱心理热线”是一条服务于青少年的公益心理热线,110余人的咨询师专家团队,牺牲休息时间,为深受心理困扰的孩子及家长,及时提供专业心理疏导和心理援助,对需要面询的来访者,在热线工作基地提供5-10次的免费心理咨询。热线现已在线开通10000余小时,接听求助者咨询电话7000多通,为3000余人次提供了一对一的心理咨询,为6000余名家长进行了家庭教育指导。专家讲座进校园、进社区500余场,受众16万余人。

一名失去双亲、由祖父母抚养的初一学生,心理有很多创伤,又处于青春逆反期,祖父母管不了,也不上学了。热线派了周老师、刘老师两位咨询师对孩子和家庭进行心理援助。半夜,负责帮扶的周老师,接到孩子祖父母的求助电话,孩子要跳楼,老两口吓得六神无主,周老师上报后即刻拉上丈夫,开车到孩子家进行心理干预,近两个小时的工作,终于化解了一场危机。当时周老师已是癌症晚期,在危急时刻,爱字当头。让人痛心的是,她现已永远地离开了我们。周老师只是关爱心理热线100多位咨询师的优秀代表,这个公益团队用过硬的专业能力、爱心、耐心支持拯救着那些心理有问题的儿童和家庭。

突发疫情时,热线团队主动担当,56位咨询师组成“疫情心理服务志愿者团队”,全天候开通“应急抗疫公益心理援助热线”,持续工作2个多月。同时成立6人应急小组,24小时在线随时应援。求助者有学生、家长、社区独居者、职场人员、还有奋战在一线的医护及家人……目前6人应急小组转变成“隔离点”心理应援工作小组,24小时为隔离中的群众提供免费的心理支持,团队在全民抗疫中,贡献了专业的力量。



青岛关爱
心理热线募捐
二维码